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3 z軸に垂直に切った場合

最後に,底面に平行な面で切って考えてみよう 図のように新たにz軸を追加設定します

IZ=″ で切断したときの断面積を求めてみよう そのときの断面の様子は右下の図のようになります
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係の下で,本来it`の関数なのでS(ι )と していま

す よって,積分も′で積分することになります
(※ )よ り,-2 sin θαθ=訪 であり,

なので ,

じ′=」
11(4θ
-2 sin 2θ )(-2 sin θ)αθ

=Jl'(8θ  sin θ-4塑θ sin θ)グθ

/   /711i 

＼｀｀ヽ｀
う

出 ほ寸。
Jl'θ
 Sin θごθ

=」1'θ([::]f)′

1,(_
～cos θ)αθ=[θ (― cc

==、
'CO:θ

 αθ

奪
=[sin θ]♂

=1

Z方向■tp3のほ人嗅なt■し
ミ軟llt t歌をで御η引早カスでア.

珍注 これはかなリキツイ積分を強いられます それでもきっちり答えが合うのはさすがというもの
やっぱりどの方向から切っても同じ答えになるのですね

でも,これはやらないほうが無難ですね 素直に″軸またはυ軸に垂直に切るべきでした
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4入試問題紹介ヽαル山″・
円柱をナナメに切った立体の体積の問題は,音から多く

も 2008年 に出題されています 早速,挑戦してみよう
θ
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″υ平面上の直線υ=1を含み,″υ平面と45° の傾きをなす平面のうち,点 (0,2,1)を 通るものを
〃 とする 円柱 Cを平面 〃 で二つに分けるとき,点 (0,2,0)を 含む方の体積を求めよ

2008年 京都大学 (理系)第 5問 (35点 )
次の式で与えられる底面の半径が 2,高 さが 1の 円柱 Cを考える.

C={(″ ,υ,2)|″2+υ2≦ 4,0≦ z≦ 1}

の大学で出題されてきました なんと京都大学で
″方向,υ 方向の 2通 りの方法で解いてみます.
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